



ПРОКУРАТУРА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА РАЗЪЯСНЯЕТ:

Злоумышленники под различными предлогами, а также за денежное вознаграждение через телеграм-каналы и иные ресурсы сети Интернет призывают жителей города совершать поджоги на объектах транспорта, связи, в административных зданиях и помещениях жилых домов.

ПОМНИТЕ -



подобные действия влекут строгую уголовную ответственность, предусматривающую наказание вплоть до пожизненного лишения свободы.

Легкий нелегальный заработок может сломать жизнь.

Все обязаны соблюдать законы Российской Федерации.

Учите этому детей!